

## **Reguli de conduită a activităților on-line și de utilizare responsabilă a sistemului informatic integrat, pentru cadre didactice și studenți**

- a. Respectați confidențialitatea datelor cu caracter personal. Toți utilizatorii sistemului informatic integrat trebuie să se asigure că prin acțiunile lor nu încalcă confidențialitatea datelor cu caracter personal, chiar și în mod neintenționat. Este interzis să interceptați sau să monitorizați orice comunicare de rețea care nu este destinată în mod explicit pentru dumneavoastră. Pe durata derulării activităților didactice on-line trebuie să respectăm dreptul tuturor la confidențialitate și intimitate, în acest sens se interzice, fără acordul participanților înregistrarea (video/audio), transmiterea live, realizarea de „print screen” (sau alte metode de captură imagine sau audio). De asemenea, este interzisă diseminarea în spațiul public sau folosirea informațiilor transmise în mediul on-line, în scopuri care exced cele aferente activităților didactice.
- b. Nu utilizați sistemul informatic integrat pentru a stoca informații personale pe care persoanele în cauză nu le-ar difuza liber în mod normal (de exemplu: informații biografice, despre adresă, numere de telefon, precum și reprezentări ale persoanei – imagini, secvențe video, etc.).
- c. Nu faceți publice informații personale, disponibile public, despre alte persoane, fără permisiunea lor.
- d. Nu invitați persoane străine (fără o justificare legată de procesul didactic, de exemplu: profesor invitat, reprezentant invitat din mediul socio-economic, etc.) la activitățile didactice on-line.
- e. Respectați proprietatea intelectuală și industrială. Toți membrii comunității universitare trebuie să se asigure că respectă, în procesul de utilizare a materialelor digitale, drepturile de autor ale proprietarilor. Activitățile didactice on-line presupun respectarea proprietății intelectuale și trebuie citate întotdeauna sursele din care ne informăm sau pe care le utilizăm în prezentare.
- f. Este interzisă orice utilizare a sistemului informatic integrat care ar putea contribui la crearea unui mediu academic sau de lucru ostil. Respectați utilizarea adecvată a resurselor UPB, inclusiv menținerea securității sistemului informatic integrat, pentru protejarea vieții private, buna conduită în cercetarea științifică, precum și reglementările privind egalitatea de șanse, nediscriminarea, hărțuirea, violența psihologică, „bullying” (comportament ostil, de luare în derâdere sau de umilire a unei persoane).
- g. Respectați scopul și obiectivele utilizării sistemului informatic integrat. Scopul sistemului este acela de a sprijini activitățile de educație, cercetare și cele administrative ale UPB, asigurând acces la resurse de calcul și oportunitatea de a lucra în colaborare.
- h. Este interzis să utilizați sistemul informatic integrat, instalațiile și serviciile de calcul și telecomunicații ale UPB în alte scopuri și pentru beneficiul persoanelor private sau al altor organizații.
- i. Este interzis să interferați sau să modificați integritatea sistemului informatic integrat, în general. Este interzis de a încerca să se capteze sau să se spargă parolele sau criptarea, distrugerea sau modificarea datelor sau programelor aparținând altor utilizatori.
- j. Este interzis să permiteți altei persoane să vă folosească contul: de exemplu, dacă oferiți altcuiva parola dumneavoastră este ca și cum le-ați da acces la cardul dumneavoastră. Niciodată nu trebuie să faceți acest lucru, chiar și a „împrumuta” temporar contul. Oricine are parola poate folosi contul, și orice ar face, atrage răspunderea titularului contului. Parolele sunt personale și vă protejează de eventuale glume nevinovate sau de rele intenții.

k. Este interzis a se substitui altor persoane/a înlocui alte persoane în comunicare (în special prin e-mail, texte, mesaje instantanee și postări de pe social media).

l. Este interzis să restricționați sau să refuzați accesul la sistemul informatic integrat pentru utilizatorii legitimi, cu excepția cazurilor în care se încalcă prezentele reguli.

m. Nu transmiteți informații confidențiale sau indecente prin canale on-line, nici măcar în privat.

n. Pentru derularea activităților on-line trebuie să pregătiți un mediu propice pentru predare/învățare (de exemplu: un laborator, o sala de curs, un colț de cameră, un birou, o zonă liniștită în care să vă puteți concentra).

o. Trebuie să respectați orarul activităților didactice on-line, să fiți pregătiți din timp, cu toate materialele necesare/solicitate, să aveți o ținută decentă.

p. În timpul activităților on-line mențineți microfonul închis (pentru a evita microfonia și pentru a reduce zgomotul de fond) și nu interveniți decât atunci când sunteți solicitat sau când vi se permite intervenția de organizator, în urma solicitării dumneavoastră.

q. Activitățile on-line trebuie tratate ca și activitățile față în față și nu trebuie să facem nimic din ceea ce nu este permis (puneți pe modul „silent” telefonul mobil, nu puneți muzică de pe canale media, adoptați un limbaj adecvat, nu scrieți mesaje jignitoare/denigratoare, nu vorbiți unii peste alții, solicitați intervenția prin ridicarea mânuței digitale și vorbiți când vi se permite etc.).

r. În cazul intervențiilor on-line exprimarea publică trebuie să fie clară, concisă, simplă, să nu fie ambiguă și să nu lase loc interpretărilor. Intervențiile trebuie să fie relevante și să nu irosim timpul inutil. Trebuie să fiți atenți atunci când faceți glume, tonul și intenția pot fi distorsionate în mediul on-line.

s. După încheierea unei sesiuni de lucru on-line este recomandat să dați de fiecare dată „Log Out” / „End meeting” / „Hang up” din aplicația pe care ați folosit-o.

t. Pe durata activităților didactice on-line comunicarea poate fi îngreunată și/sau încetinită, motiv pentru care trebuie să fim înțelegători, răbdători și să ne respectăm reciproc